

省城合裕路一厂区铁轨处,上演真实“速度与惊险” 火车推着出租车跑 的哥死里逃生

记者 张敏 张威/文
黄洋洋/图

昨日18时40分许,省城合裕路与兴岗路交口南侧2公里处一道口铁轨上,上演了“速度与惊险”真实一幕,一辆前轮刚刚穿越铁轨的出租车,被侧面而来的货运火车撞上,火车卡住极度变形的出租车推行四五米后,才在一阵刺耳的刹车声中勉强刹住车轮。不过,幸亏撞击点主要位于出租车的后排位置,驾驶员毫发未伤,但受惊不小。



现场: 火车“撞伤”出租车,的哥死里逃生

记者第一时间赶到现场时,在这一片漆黑的道路上,已经聚集了大量因车祸拥堵的大型车辆,在尽头的道口处,眼前一幕让所有人倒吸一口凉气。

这辆车牌为皖A8××××的绿色出租车,已经被火车头掀起,沿着铁轨呈45度侧翻,出租车的左边车身严重变形,死死卡在火车头的保险杠上。在巨大撞击下,车后排位置已经深深凹进,车门悉数

翘起,两侧玻璃全部在挤压推行中破裂。

驾驶该车的司机顾成如师傅惊魂未定,站在一旁喘着粗气,不停安慰自己:“这是捡回一条命啊,幸亏车上没乘客,但车子是完全报废了。”已经开车多年的顾师傅告诉记者,自己是白班司机,当天驾车送客到附近后,就空车折路返回,没料到在回去加气准备交班的路上,竟出了这样离奇的车祸。

这辆火车头牵引着一截几十米长的空置货舱,据顾师傅称,当时驾车由南向北行驶在兴岗路上,行驶在道口时,因为途经铁轨,自己还是很警觉地缓缓通过,但没料到前轮刚驶过铁轨,突然发觉车子一阵左右剧烈晃动,整个人在车内东倒西歪:“我也不清楚怎么了,等到我从车窗钻出来时,才发现车居然被侧面驶来的火车撞了!”

质疑: 抢道还是占道? 的哥称火车经过未鸣笛

该火车由西向东匀速行驶,发生事故后也紧急刹车停稳。顾师傅惊吓过后,急忙给车主打电话,并拨打了报警电话。“后来从火车头上下来一人,冲着我大喊:‘你怎么占上我车道了?!’”

顾师傅冷静下来后,才记起自己驾车经过时并未发觉有火车经过,甚至都没听到鸣笛声:“更何况在道口的西南角还是一排大型厂房,屋顶都遮住了左右视线……”于是,就与对方理论起来,称

火车明显属于抢道行为。

但记者在走访中了解到,该段铁轨时常有火车经过,铁轨的东侧是一个中转站,火车头经过大多是要调头拉货。但针对火车经过道口是否鸣笛一事,厂区工作人员称这可以在后期调查清楚,目前还不好下结论。

夜里19时30分许,车祸现场仍未撤除,导致两边车辆拥堵严重。记者也发现,道口由来已久,只树立了一块警示标

牌,昏暗的路灯下忽隐忽现。“这条铁路是属于马钢公司厂区内部铁路,很早以前这里还是荒地时便有了这条铁路,当时周围没有住户,铁道口不设护栏还情有可原,但是,现在周围住了这么多人,来往车辆又多,再不加护栏以后肯定还会出事。”附近的村民黄先生说道。

当记者试图询问在场的工作人员时,却没有一人能做出正面回答,并都摆摆手转身就走。

调查: 铁路事故还是道路事故? 交警已先行介入调查

记者在现场采访时,很多居住在周围的群众抱怨道口不设禁行护栏,是导致车祸发生的主要原因。

事故发生在铁轨之上,但铁轨却位于厂区内,这是属于铁路交通事故还是道路交通事故呢? 铁路警方表示,这条铁轨线路属于专用铁路,根据规定,铁路交通安全由铁路所属权的主管部门负责,所以这些交通事故处理权应为公司,应该属于道路事故。

随后,车主又通知了瑶海区交警大队,交警先行前来安排勘察现场后,也对双方身份信息进行登记,约谈双方一并前往交警队等候处理,之后拖离出租车以疏导交通。对于这起事故的调查主体和责任的认定,交警表示,交警是前来拖走事故车辆,并疏导路面交通的。这到底是一起什么事故,还须进一步调查判断。

夜里20时30分许,道路恢复正常通行。

女环卫工被面包车撞伤 生命垂危 事发省城西二环与清溪东路交叉口附近 肇事司机已被控制

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨天下午4时许,省城西二环与清溪东路交叉口附近,61岁的环卫工人王本存,拖着垃圾桶向马路对面走去,一辆急速行驶的面包车呼啸而来,垃圾桶高高飞起,在空中转了几个圈后重重落在王本存面前,可是她连睁开眼睛的力气都没了……

面包车撞倒女环卫工

王本存清扫完路面后,拖着垃圾桶朝马路对面走去,临走时,还不忘和同事打个招呼。不料几分钟后,一辆快速驶来的面包车由东向西疾驶过来,一下子就将她撞倒。

附近同事赶来一看,王本存面朝地背朝天,倒在血泊中,身体没有动弹。几米远处,停着辆白色面包车。

看到这一幕后,在附近做生意的黄

先生,赶紧拨打110、120,伤者随后被送往105医院抢救。

经检查,王本存头部受伤严重,有淤血,随时都有生命危险,必须立即手术。

随后,王本存被送往手术室进行抢救。据王本存家人介绍,事发后,肇事司机和交警赶到医院,支付13000元医药费。“肇事司机瘦瘦高高的,来的时候,一直说‘对不起’。”王本存家人介绍道,她已经61岁,身体很好,平时靠从事环卫工作,补贴家用。

路口闯红灯现象很严重

“说好天冷就回家,老伴,你不能离我而去啊。”在急诊室外,王本存的丈夫张大叔泪流满面。据张大叔介绍,他和老伴是2008年来到合肥的,之前他们一起从事环卫工作。今年5月份,他生

了一场大病,花费了5万多元后。老伴就开始一个人清扫路面。

平时张大叔都会陪同老伴一起去工作,当天下午,他陪同老伴到下午3时40分后,由于腿部疼痛,他便提前回家了,可不到10分钟,就接到电话,得知老伴出事了,他立即赶到医院。

记者采访时,围观群众反映,路口的“闯王”很多。“路口绿灯时间太短,往往人走到一半,就变成红灯,加上经过该路口的车速都非常快,经常发生交通事故。”围观群众介绍。

在1个红灯时间内,记者数了数,有5辆汽车朝右稍微绕一下,就冲到了街对面。

记者从交警部门获悉,肇事者已被带到交警大队接受处理。截至记者发稿时,王本存尚未脱离生命危险。

村民遇车祸舍己救人后续: 丈夫离去家人悲痛欲绝 见义勇为材料在收集

星报讯(记者 张敏) 10月28日,村民张香政在救人时,被撞身亡(昨日报道)。张香政的家人无不悲痛欲绝,而躺在医院待治的重伤员张香政的叔叔张书宝眼下则需要一笔不菲的治疗费用。

昨日记者来到张香政的家,家中聚满了左邻右舍,吊唁者络绎不绝。张香政的爱人魏清俊从事发开始一直滴米未进。

事故中受伤的张书宝,目前仍在105医院救治,如今已花去近6万元医药费用。“医生说,伤太重,即便保住双脚,以后也无法正常行走。”目前,张书宝意识稍微清醒,但还无法动弹。

救人者行为是否属于见义勇为? 记者也联系了王楼村的书记孙门芝,据其介绍,目前根据当晚参与救人并目睹现场状况的村民描述,基本认可了救人这一事实,但在申报见义勇为称号中还要一定的程序和时间。

